



从《寂寞空庭春欲晚》中满腹才情的纳兰容若,到《微微一笑很倾城》中不苟言笑的KO,到《漂亮的李慧珍》中的不羁暖男林一木,再到热播剧《三生三世十里桃花》中的翼族二皇子离镜,人气演员张彬彬最近靠着实力圈粉无数,一大拨微博粉丝叫嚷着想加入他的“后宫”,视频弹幕网站B站上粉丝自发制作的离镜cut小视频更是能翻好几十页。前晚,正在横店拍摄新戏《丽姬传》的张彬彬抽空接受了本报记者的采访,他说完全没想到“离镜”会如此受欢迎。私下里,张彬彬是个慢热的话不多的直男,最大的爱好是看武侠小说,他说“目前最想尝试演武侠人物,以一敌百的那种”。

一部《三生三世十里桃花》让“离镜”也红了 张彬彬:我其实挺闷的

没想到,演了个“渣男”竟受到热捧

在热播剧《三生三世十里桃花》中,张彬彬饰演白浅的初恋、翼族太子离镜,因移情别恋被女主捉了现行,活脱脱一个“渣男”。但就是这样一个人设,却被张彬彬硬生生演绎出了风流魅惑。《三生三世十里桃花》上演大结局后,众多粉丝依然对离镜一角恋恋不舍,难以出戏。

“离镜不是渣男,也不是情圣,其实他跟阿音那段感情,他之前没有遇到自己真正喜欢的,他遇到阿音后发现有是真的爱她。”对于渣男的看法,张彬彬如此解释,“他可能是缺乏安全

感,年轻的时候犯了一些错误,之后他一直很想弥补自己的错误,但是已经没有用了。”

有些观众对离镜是否爱过阿音这个问题展开了激烈讨论,张彬彬说:“其实离镜是爱过阿音的,他一生都在追求自己得不到的东西,他自己也很纠结。”事实上,张彬彬一度无法接受离镜背叛阿音又依然对“玄女”三心二意,所以每次在入戏的时候他都会代入式纠结。在离镜出轨的那天晚上,张彬彬还发微博说:“离镜变渣了,其实他只是太年轻不懂爱。你们能接受么?”

私下里,爱打篮球玩游戏看武侠小说

在演艺道路上,张彬彬坦承很幸运。1993年出生的他,在上海戏剧学院读书时,就被杨幂工作室嘉行传媒看中签约,就此开始演艺事业。杨幂在圈内是出了名的捧场艺人,大戏一部不落落地给自家新人露脸。张彬彬这两年抓住机会,参演的《微微一笑很倾城》《漂亮的李慧珍》《三生三世十里桃花》,播一部火一部。

张彬彬很感谢“老板”杨幂,杨幂在张彬彬心目中是“很好的前辈、很好的姐姐”。在拍摄《三生三世十里桃花》时,听说要和杨幂搭档演情侣,张彬彬压力颇大。“跟她一起演戏,每次一回头看到她的时候,我都不会认为她是阿音,而是觉得她是幂姐。”

戏中的离镜风流魅惑、呼风唤雨,戏外的张彬彬却是个不会“撩

妹”的人。“刚开始拍的时候,一直NG,但幂姐很好,有时候会跟我们说表演上的技巧,给出的建议都是会帮到我的。第一场戏,就是我跟幂姐第一次见面的那场戏,是幂姐教我的,她撩了我一遍,我就学会了她那种方法。”记者笑问现在他的“撩妹”技能有没有得到进步,他不好意思地笑了:“现在只是在学习阶段吧,可能是最初级的那一种。”

张彬彬透露,自己平日里爱打篮球、玩游戏、看武侠小说。身为武侠小说的忠实粉丝,他一直有一个武侠梦,“经常会看武侠小说看到激动得睡不着觉。如果有机会,一定要拍一部武侠电影,演以一敌百的那种人物。”他还大方地透露了理想中的女友类型,“喜欢活泼开朗的女生,因为有时候我挺闷的,正好两人可以互补一下。”

记者 庞锦燕



张晓龙和城子小学的孩子在一起。

“温太医”张晓龙 云南“支教”

虽然当了18年大学老师 支教第一节课仍尴尬到冒汗

入“圈”多年,采访过明星不少,张晓龙绝对是最一丝不苟的一个。前天晚上深圳卫视建了个全国媒体群,请记者微信采访正在参加《闪亮的爸爸》节目的张晓龙。曾在《甄嬛传》中饰演“温太医”的张晓龙果然贴心,不仅对所有问题来者不拒,回答时还耐心到@每一个提问者,哪怕预约的采访结束时间已过,他仍再三表示“不要紧”,直至一一回答完毕,引得记者们大赞。

《闪亮的爸爸》是深圳卫视的一档户外真人秀节目,邀请了张晓龙、吴镇宇等四人走进云南的城子小学,明星们不但要在那里完成支教任务,还要照顾孩子们的饮食起居。说到参加这个节目的原因,张晓龙坦言是因为适合,“节目适合我的气质和价值观,我也适合这个节目。而且它让我得到了很多温暖,交到了非常好的朋友,受益良多”。对于在节目中的表现,张晓龙给自己打了高分,“打8分吧!因为进步蛮大的。我们几个人也都觉得是渐入佳境、越来越好了”。

记者从旁观者的

角度认为,这个分数还是恰如其分的,为这个成绩的取得,张晓龙也付出了一番心血,他一方面积极向亲子教育专家取经讨教,另一方面努力自我调整,寻求更能被孩子接受的教学方式。在这个过程中,他也总结了经验,“因为孩子们不懂得怎么做,所以要用分享的方式让他们愿意接受和配合,但同时也不能一味地妥协”。

当晚,回忆起自己的支教经历,当了18年大学老师的张晓龙还在感叹:“开始时遇到的最大危机是他们根本不听你讲什么,所以第一节课很尴尬的,我在讲的时候头上一直在冒汗!”

在娱乐圈,谈到张晓龙,他的外甥女张佳宁通常是绕不开的一个人物。采访中,张晓龙也捎带着帮她做了宣传,“张佳宁是我的亲外甥女,她也一直在做演员,今年有几个戏要和大家见面,比如《轩辕剑》、《鸡毛飞上天》等。在选戏方面她很有自己的想法,我基本是不帮着参谋的,因为这样会耽误她的成长,也容易引起矛盾”。

记者 楼世宇



周立波出庭时间延至4月 检方对两人控罪维持不变

据美国《世界日报》报道,中国脱口秀演员周立波与友人唐爽于1月19日因涉嫌非法携枪和持毒在纽约长岛被捕,过堂获释后原定于3月9日再度出庭。不过纳苏那法院近日证实,两人

出庭日期已延至4月,控罪不变。

纳苏那法院人员指出,周立波与唐爽原定3月9日再次上庭,现已确定延至4月。检方对两人控罪仍维持不变,包括非法持有上膛枪枝、非法持

有武器与非法持有管制药物,周立波另被控开车使用手机。

周立波的辩护律师莫虎未说明为何庭审延期,只是说“还要再查一查”。唐爽的辩护律师甄德曼也没发表任何意见。

周立波被捕后曾在1月23日发微博称:“相信法律会尊重事实还我清白。”唐爽则继续任纽约州立大学理工学院助理教授,该校人力资源部不愿对唐被捕发表评论。

宗和

